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Zajímá vás, co má vliv na váš život?  
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Hade?

Had (prvek Oheň) 20. 4. – 19. 5. 2008
Rok Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, přirozeností 
Krysy a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako diamanty 
v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, kariéra, tak zní 
klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné investice, 
schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou prozřetelností. 
Bohužel ani taktem. Jak se s tím vyrovná jemný inteligentní Had? 
Had je ve starém čínském pojetí brán jako jemné a velmi inteligentní 
zvíře, které přináší štěstí. I nám se určitě bude líbit štěstí na naší 
cestě, v kariéře, ale problémem Hada je neschopnost projevit své 
pocity, odhalit své nitro. Ne že by to v kariéře tak moc vadilo, ale ústrky 
a nespravedlnosti v sobě ukrývá Had tak dokonale, že nic netušící 
okolí je přesvědčeno o Hadově stálé spokojenosti a neutuchající 
síle. Obrovským šokem pak bývá často naprosté selhání Hada, jeho 
zhroucení psychické, fyzické, někdy spojené se závislostmi. 
A co tím chce říci nám? V období Hada bychom si proto měli hlídat vše, 
co těžce skousáváme. Nedocenění, nízké prémie, přeskočení mladším 
kolegou při povyšování, to vše by na nás mohlo mít daleko větší dopad, 
než jsme ochotni si připustit. Ani šéfové to ale nemají snadné. Had si 
s oblibou totiž omotává své bližní tak, že nemohou ani vydechnout. Mají 
tedy potom naprostý přehled o činnosti svých podřízených, ale ti mohou 
vlastní iniciativu vyvinout nanejvýš na zahrádce při sázení ředkviček. 
O společném řešení náročného úkolu si pak takový šéf může jen 
nechat zdát.				    Eva Joachimová
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Produkty měsíce května

Pokračují energetické zátěže na játra, žlučník a slezinu, tedy na 
schopnost obnovy sil člověka. Nově se připojuje zátěž na plíce. 
Pro nás to znamená využít čas nabízející uvolnění organismu pomocí 
čerstvých zelených výhonků k detoxikaci organismu a vyživení Dřeva, 
které uschová získanou energii na další čas. Pokud k výhonkům nemáme 
přístup, sáhneme po zelených potravinách, ať už v podobě Chlorelly, 
Spiruliny či Barleye. Nepříjemné alergické projevy zlepší Peralgin, který 
zároveň pomůže při pocitech únavy. V období ledových mužů mohou 
zahrozit deprese, určitě bychom měli mít v domácí lékárničce Korolen. 
Čas přeje studiu, a to dokáže výrazně zefektivnit kombinace Korolen – 
Celitin nebo Korolen – Stimaral. Imunita, která díky uplynulému období 
jarní únavy může být ještě stále trochu nestabilní, uvítá při prvních 
projevech zdravotní nepohody či kašle Flavocel. Ten díky vysokému 
obsahu vitaminu C pomůže disharmonii těla rychle vyrovnat.
					     Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=337
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=2284
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=338
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=345
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=340
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=331
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=339
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Upevnění ve středu s Gynexem a Vitamarinem

Kumulované působení prvku Země v tomto roce má za následek, že se 
můžeme cítit, jakoby nám někdo naložil na záda těžký pytel s pískem. 
Během sezónních mezidobí Země (leden, duben, červenec a říjen) 
přihodí ještě další kyblíček a k tomu všemu Vítr, který působí na hmotě, 
do nás neustále šťouchá a kontroluje, jestli i pod takovým nátlakem 
zůstáváme stabilní a vyrovnaní. Tíha starostí a pochybností spolu 
s rozhozeným zažíváním nám moc stability nepřidává. Hledáme proto 
způsoby, jak vyrovnat psychické výkyvy, najít opět sebe sama, upevnit 
si střed. K tomuto účelu velmi dobře poslouží kombinace Gynexu 
a Vitamarinu, která je právě v měsíci květnu ve zvýhodněné nabídce. 
Oba tyto přípravky náleží svojí energií k prvku Země a díky tomu nám 
pomohou se s problematikou Země mnohem lépe vyrovnávat, adaptovat 
se na přicházející změny a zmírnit stres, který na nás působí. Gynex 
a Vitamarin, stejně tak jako ostatní produkty s energií prvku Země, budou 
velmi účinné v průběhu celého tohoto i příštího roku, takže se vyplatí mít 
je neustále po ruce a s jejich pomocí si připomínat, kdo vlastně jsme, 
co chceme a kam směřujeme. Kombinace Gynexu a Vitamarinu pomůže 
nejen všem nervózním, vystresovaným, starostlivým a emočně labilním, 
všem, kteří se potýkají s hormonálními výkyvy, ale i lidem, kteří chtějí 
zdravým způsobem zhubnout. 

Mgr. Tereza Viktorová 

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=347
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Tematické prospekty  
aneb jak si poradit s nemocí

Firma Energy vychází vstříc požadavkům klientů s cílem ukázat cestu 
při řešení konkrétních zdravotních problémů. V současnosti jsou již 
připraveny prospekty na téma Alergie a Hypertenze. Postupně se ve 
spolupráci s lékaři chystáme vydat celou řadu tematických prospektů 
zahrnujících všechny nejčastěji žádané zdravotní okruhy.

V blízké době se můžete těšit na další odborné materiály, a to z oblasti 
Gynekologie (menopauza, osteoporóza, těhotenství, prekoncepce) 
a z okruhu Srdce a cévy (infarkt myokardu, cévní mozková příhoda, 
ateroskleróza a cholesterol). 

Pokud vás některý z prospektů zaujme a vy se rozhodnete řešit 
zdravotní problém podle našeho doporučení, pak vám na nákup 
kompletního balíčku produktů doporučený k řešení daného 
onemocnění poskytneme 20% slevu.

http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3919
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3920
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Objevte svět staré moudrosti

Poprvé u nás mají čtenáři možnost proniknout do tajného čínského 
učení HAM YU – v knize „Cesta bílého jeřába“ známé autorky 
Evy Joachimové. Publikace právě vyšla v nakladatelství Karpana 
jako aktualizované a rozšířené 2. vydání, navíc s novým zpracováním 
astrotypu a kompletními nově uspořádanými tabulkami. V devíti 
kapitolách se můžeme postupně vydat za tajemstvím dávného vědění 
starých Mistrů, osvojit si základní pojmy čínské astrologie a kosmologie 
a naučit se pracovat s astrotypem – dozvíme se vše o jeho sestavení, 
interpretaci a použití. Stanovení osobního astrotypu nás může dovést 
k informacím o mantinelech možností a schopností nás i našich bližních. 
Často nám tak ušetří zklamání, že my nebo třeba naše děti nezvládneme 
něco, co bychom si rádi předsevzali. Kniha je k dostání ve všech 
Klubech Energy s 20% slevou za 228 Kč. 
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 608 701 828
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

